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TUĞRUL KIRANKAYA y 5’te

Cedit’i bekleyen en
büyük sıkıntı

UĞUR ULUDAĞ y 11’de

33 yaşındaki bir 
futbolcuyla 

2 yıllık sözleşme yapılır mı?

5’te

Prof. Güneş, Sözcü TV’de konuşacak

KENTİN GÜNDEMİ

MYK ve Tahsin
Tarhan…

n İzmit’te gece 
döneri başladı
n Dokuzlar’dan
İŞKUR’a hayırlı 
olsun ziyareti
n KOÜ öğrencilerine
Genç Kristal'de büyük
başarı
n Ulaşlılardan
Büyükşehir’e teşekkür

Akvaryum
büyüledİ

Büyükşehir Belediyesi’nin İzmit
Millet Bahçesi’nde kente kazan-
dırdığı Körfez Aqua Kıtalar Ak-
varyumu, büyüleyici atmosferi
ile ziyaretçilerden tam not aldı. 

HAYRAN KALDIK:
Çocuklarıyla birlikte akvaryumu
gezen 34 yaşındaki Kübra
Taşcı, “Gerçekten çok güzel bir
alan oluşturulmuş. Çocuklar
için farklı bir deneyim oldu ama
aslında en az onlar kadar biz
de eğlendik” dedi.

RENGARENK: İzmit Belediye Başkanı Fatma Kaplan Hürriyet, "Bu bahçe hepimizin,
üretmeye ve paylaşmaya devam edeceğiz" mesajı verdi.

Lavanta Şenliği 
“2019’DA 23 BİN FİDE DİKTİK”

Şenlikte konuşan İzmit Belediye Başkanı Fatma Kaplan Hürriyet,
"Bugün burada, doğanın bizlere sunduğu en zarif renklerin
arasında; lavantanın huzur veren kokusunda, toprağın
bereketinde, emeğin güzelliğinde sizlerle bir araya gelmekten
büyük mutluluk duyuyorum. 2019 yılında yaklaşık 6 bin metrekare-
lik alana 23 bin lavanta fidesi diktik. O gün toprağa bıraktığımız
küçücük fideler, bugün göz alabildiğine uzanan mor bir güzelliğe
dönüştü. Şimdi burada, geleneksel hale getirdiğimiz 4. hasat
şenliğimizde bu güzelliği hep birlikte yaşıyoruz. Bizim için tarımsal
üretim, toprağa ekilen bir tohumdan ibaret değil. Bu işin içinde
emek var, dayanışma var, üretim var, sosyal belediyecilik var. İzmit
Belediyesi olarak kentimizin boş duran arazilerini üretime
kazandırıyor, bereketi halkımızla buluşturuyoruz” dedi. n 7’de

İzmit Belediyesi tarafın-
dan geleneksel hale geti-

rilen Lavanta Şenliği,
Durhasan Tarımsal Uygu-

lama Bahçesi'nde ma-
halle muhtarları ve

vatandaşların yoğun katı-
lımıyla gerçekleştirildi.
İzmit Belediye Başkanı
Fatma Kaplan Hürriyet,
23 bin lavanta fidesiyle

başlayan projenin bugün
geleneksel bir şenliğe
dönüştüğünü belirtti.

“BİRLİKTE ÇALIŞACAĞIZ”
AK Parti Kocaeli İl Başkanı Şahin
Talus da Gölcük İlçe Teşkilatı’nın
118. Daraltılmış Danışma Meclisi
Toplantısı’na katılarak partililerle
bir araya geldi. Danışma
Meclisi’nde partililere hitap eden İl
Başkanı Şahin Talus, “Bugün tüm
dünyanın adeta bir ateş çem-
berinden geçtiği bir dönemde,
hamdolsun Türkiye huzur ve
sükûnet içerisinde yoluna devam
ediyor. Bir tarafta kaos ve kargaşa

hâkimken, biz planlı, disiplinli ve
kararlı bir şekilde çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. AK Parti,
Türkiye’nin her rengini
bünyesinde barındıran ve
Cumhurbaşkanımızın deyimiyle
bir “Türkiye Kitabı”dır. Partimize
katılan tüm kardeşlerimize hoş
geldiniz diyorum. İnşallah bundan
sonra da bu kutlu yürüyüşte omuz
omuza vererek nice hizmetlere
birlikte imza atacağız” ifadelerini
kullandı. n 6’da

YRP’DEN KATILIM: AK Parti Gölcük İlçe Teşkilatı’nın 118. Daraltılmış
Danışma Meclisi Toplantısı yapıldı. YRP’den 185 kişi katıldı. İl Başkanı
Şahin Talus açıklamalarda bulundu.

Talus: AK Parti
Türkiye kitabıdır
AK Parti Kocaeli İl Başkanlığı koordinesinde, tüm ilçe teşkilat-
larında eş zamanlı Danışma Meclisi toplantıları gerçekleştirildi.

Gölcük’teki toplantıda YRP’den 185 kişi AK Parti’ye katıldı.

AÇIKLAMA YAPTI
CHP İl Başkanı Erdem Arcan
yayınladığı basın açıklamasında,
“Cumhuriyet Halk Partisi’nde
görevler masa başında
dağıtılmaz, siyasi hesaplarla be-
lirlenmez ve örgütün iradesi yok
sayılarak şekillendirilemez.
Cumhuriyet Halk Partisi’nde ilçe
başkanını da il başkanını da
Genel Başkanı da partinin

üyeleri ve delegeleri seçer. Bu
partinin temelinde halkın iradesi,
örgüt hukuku ve demokrasi
vardır. Üyelerimizin oylarıyla
seçilmemiş hiçbir kişi, hiçbir
makam ve hiçbir güç Cumhuriyet
Halk Partisi örgütünün iradesinin
üzerinde değildir. Üyelerin
iradesini yok sayarak yapılacak
hiçbir atamayı meşru kabul et-
miyoruz” dedi. n 6’da

KÖRFEZ İLÇE’DE: Körfez İlçe Başkanlığına giden ve Yaprak
Fidancı’ya destek veren Arcan, “Mutlak butlan yönetiminin aldığı
hukuksuz ve siyasi kararla görevlerinden uzaklaştırılan Darıca ve Kör-
fez İlçe Başkanlarımızın sonuna kadar arkasındayız” dedi.

Arcan’dan dayanışma
Mutlak Butlan ile göreve gelen CHP yönetiminin MYK

toplantısında aldığı kararlar arasında yer alan Körfez ve
Darıca ilçe başkanlarıyla yönetimlerini görevden alma-
sına ilçe başkanları ve il başkanı Arcan tepki gösterdi.

t Programın açılış konuşmasını
fakülte birincisi Aida Omırzak
yaptı. Dört yıl önce Kazakistan'dan
eğitim almak için Türkiye'ye
geldiğini belirten Omırzak, Kocaeli
Üniversitesinin kendisine yalnızca
nitelikli bir eğitim değil, aynı za-
manda kalıcı dostluklar da
kazandırdığını ifade etti. Her
zaman yanında olan ailesine ve
birlikte eğitim gördüğü
arkadaşlarına teşekkür eden
Omırzak, tüm mezunların üniver-
sitelerini ve fakültelerini en iyi
şekilde temsil eden iletişimciler
olmalarını temenni ederek
arkadaşlarına meslek hayatlarında
başarılar diledi. n 4’te

İletişim Fakültesi’nde
mezuniyet töreni

KOÜ İletişim Fakültesi 2025-2026 Akademik Yılı
Mezuniyet Töreni, Prof. Dr. Baki Komsuoğlu Kongre
Merkezi'nde gerçekleştirildi. 650 öğrenci kep attı.

KAZAKİSTAN'DAN GELDİ:
Zorlu eğitim sürecini başarıyla
tamamlayan öğrenciler arasında
zirveye yerleşen isim, Halkla
İlişkiler ve Tanıtım Bölümü
öğrencisi Aida Omırzak oldu. 

TARTIŞMA ÇIKTI
Edinilen bilgiye göre, Maşukiye Mahallesi Çınar
Caddesi üzerinde bulunan ikamette henüz bilin-
meyen bir nedenle tartışma çıktı. Çevredeki-
lerin ihbarı üzerine olay yerine gelen polis
ekipleri, kavgaya karıştığı öne sürülen
Akkaya'yı ve tarafları polis merkezine götürdü.
Ardından Kocaeli Adliyesi'ne sevk edilen Deniz
Akkaya, çıkışta iddiaları yalanladı. n 3’te

Deniz Akkaya
iddiaları yalanladı 
İlimiz Kartepe ilçesinde dün kavgaya ka-

rıştığı öne sürülen eski manken ve sunucu
Deniz Akkaya, adliye çıkışında taşkınlık çı-

kardığı yönündeki iddiaları yalanladı.

DENİZ AKKAYA: Eski manken ve televizyon
sunucusu Deniz Akkaya Kocaeli Adliyesi
çıkışında hakkındaki iddiaları yalanladı.

Anne ve kızı
toprağa verildi 

t Kocaeli’den tatil için gittikleri Sakarya'da trafik
kazasında hayatını kaybeden anne Ayla Gündüz
ile  kızı Büşra Gündüz için cenaze namazı
kılındı. Yan yana dizilen tabutların ardından
anne ve kız son yolculuklarına uğurlanırken,
kazada ağır yaralanan Haluk Gündüz’ün te-
davisinin sürdüğü öğrenildi. n 3’te

KAZADA CAN VERMİŞLERDİ: Anne ve kızı
için Körfez Kirazlıyalı Merkez Camii'nde kılınan
cenaze namazı kılındı. Namazının ardından
anne ve kızı Körfez’de yan yana toprağa verildi.

Kekik üretiminde hasat zamanı

t Proje kapsamında bugüne kadar yaklaşık 5 milyon tıbbi
ve aromatik bitki toprakla buluşturuldu. Kırsaldan kente
göçün önlenmesi ve kentten kırsala geri dönüşün teşvik
edilmesi hedeflenen proje ile aynı zamanda kadın çiftçilere
de istihdam olanağı sağlanıyor. Bu sezonun ilk kekik
hasadı, İzmit ve Kartepe ilçelerinde yapılmaya başlandı.
İlk hasat, İzmit Şarışeyh Mahallesi’nde Metin Yaman’a ait
yaklaşık 27 dönümlük kekik tarlasında gerçekleştirildi.
Kekik hasadı insan gücüyle ve aynı zamanda tasarımı ve
üretimi tamamen milli ve yerli imkanlarla Büyükşehir
Belediyesince yaptırılan römork yüklemeli tıbbi ve aro-
matik bitki hasat makinasıyla yapılıyor. n 7’de

Büyükşehir Belediyesi tarafından ‘Tıbbi ve Aromatik Bitki Yetiştirici-
liği Projesi’ (TABİP) kapsamında, katma değeri yüksek ürün yetişti-
riciliğini teşvik etmek amacıyla dikilen kekiklerin hasadına başlandı.

TIBBİ ALANDA 
KULLANILIYOR: İlk hasat,
İzmit Şarışeyh Mahalle-
si’nde Metin Yaman’a ait
yaklaşık 27 dönümlük kekik
tarlasında gerçekleştirildi.

“Çık Dışarıya
Oynayalım” etkinliği 2

GEZENLERDEN TAM NOT ALDI
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından
İzmit Millet Bahçesi’nde (Fuar Park)
hizmete açılan Körfez Aqua Kıtalar Ak-
varyumu, ziyaretçilerden tam not aldı.
Yoğun ilgi gören Körfez Aqua Kıtalar Ak-
varyumu, binlerce deniz canlısı ve farklı
ekosistemleri bir araya getirerek hem eğitici
hem de keyifli bir deneyim sunarak önemli
bir işlevi yerine getiriyor.

SU ALTINA RENKLİ YOLCULUK
Yaklaşık 5 bin canlıya ve 60’ın üzerinde türe

ev sahipliği yapan Körfez Aqua, ziyaretçiler-
ine kıtalar arasında uzanan eşsiz bir su

altı yolculuğu yaşatıyor. Farklı
coğrafyalara ait canlıların doğal yaşam
alanlarına uygun şekilde oluşturulan
tematik bölümlerle, özellikle çocuklar,
birbirinden farklı türleri yakından in-
celeme olanağı bularak farklı bir
deneyim yaşıyor. n 9’da


